Zadaci za vjezbu

November 19, 2015

. Sa tastature se unosi dva stringa s i s;. Ispitati da li se s nalazi u stringu
S1.

. Unosi se string s i broj n. Ispitati da li se u stringu s nalazi broj k kao
podrije¢ tako da je k? = n.

. Sa tastarure se unos string s te broj n. Na izlazu ispisati novi string sl
tako da je svako slovo stringa s redom ponovljeno n puta.

Primger

s =abca, n =2

Ispis: a = aabbccaa.

. Sa tastrature se unose dvije rije¢i. Uporediti ih leksikografski.

Ako je prva rijec¢ ispred druge u leksikografskom poretku vratiti 1, ako su
rijec¢i jednake, vratiti 0, inace vratiti -1.

Ne koristiti compareTo() metod.

Primjer

Ulaz: sy="aaa”, so="bbbb”; Izlaz: 1.

Ulaz: sy="bbaac” sy="bbaab”; Izlaz: -1;

. Napisati proceduru testOcene koja od korisnika oc¢ekuje da unosi jednu po
jednu ocjenu iz intervala [1,5], a potom u jednoj poruci ispisuje ukupan
broj istih ocjena (jedinica,dvojki,...). Unos se zavrsava kada korisnik unese
nulu.

. Sa tastature se unose prirodni brojevi sve dok se ne unese 0. Po zavrsetku
unosa ispisati NZS i NZD datih brojeva.

. Neka je dat format datum kao string predstavljen sa ”yyy-mm-dd”.
Unose se dva stringa kao datumi. Ukoliko se ne unese ispravan format,
javiti gresku. Napisati program koji uporeduje dva datuma ne koristeéi
ugraene funkcije klase String. Ispisati poruku o rezultatu poredjenja da-
tuma.

Primjer unosa

d1="2011-03-02”, d2="2012-23-01".
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. Sa tastature se unosi prirodan broj. Napisati program koji treba da

vrati heksadekadnu vrijednost datog broja(kao string). Napisati i funkciju
koja iz heksadekadnog broja(stringa) vraca vrijednost broja u dekadnom
sistemu. Ukoliko druga funkcija uzme string koji ne predstavlja hek-
sadekadnu cifru vratiti -1. Testirati funkcije na unesenom broju.

. Sa tastature se unosi recenica. Ispitati koja od rije¢i date rec¢enice ima na-

jveci broj koji je sadrzan kao podrije¢ date rijeci. Taj broj treba da bude
treéi stepen nekog prirodnog broja. Ispisati je na ekranu sa porukom.
Napoemna: Jedna rije¢ moze biti odvojena od druge sa vise blanko znakova.
Primjer

Ulaz: recenica= ”"Danas je 23aaa64 kolokvijuml125 8 7; Izlaz: rijec=
”kolokvijum125” (125 = 5%).

Napisati program koji sa tastature ucitava cijele brojeve koji predstavl-
jaju temperature zraka izmjerene tokom godine (broj mjerenja nije un-
aprijed poznat). Pretpostaviti da su temperature u intervalu [-100, 100].
Utitavanje zavrsiti kada se unese broj izvan tog intervala. Ukoliko nije un-
esena barem jedna valjana temperatura prekinuti program, inace ispisati
prosjecnu temperaturu.

Sa tastature se unose brojevi sve dok se ne unese 0. Ispisati broj koji od
unesenih brojeva ima najvise razli¢itih prostih faktora.

Sa tastature se unosi broj n. Ispisati sve brojeve manje od n kojima su
sve cifre razlicite.

Sa tastature se unose brojevi m i n. Ispitati koliko zajednickih djelilaca
imaju ta dva broja. Djelioce ispisati u svakom redu po jedan.

Sa tastature se unosi string s i prirodan broj n. Konstruisati novi string
koji se sastoji od naizmjeni¢nog spajanja stringa s; i njegovog obrnutog
stringa n puta. Na izlazu ispisati novi string.

Primger

Ulaz: s="aabbc” n=3

Izlaz:s;="aabbccbbaaabbccbbaabbecbba’.

Napisati program koji prirodnom broju n koji se unosi sa tastature a)izracunava

proizvod cifara
b)izra¢unava razliku sume krajnjih i srednjih cifara broja
¢)izra¢unava sumu kvadrata cifara.

Napisati program koji racuna maksimum cCetiri unesena broja, gdje se
brojevi unose sa standardnog ulaza. Ne koristiti ugradjene funkcije.

Sa tastature se unosi prirodan broj n. Napisati program koji ra¢una zbir
kvadrata recipro¢nih vrijednosti prvih n prirodnih brojeva.
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Sa tastature se unosi prirodan broj n. Ispitati da li su njegove cifre ured-
jene

a)u rastuéem poretku

b)u opadajuéem poretku.

Primger

Ulaz: n=1234; Izlaz: true

Ulaz: n=132 Izlaz: false.

Sa tastature se unosi string s. Ispitati sa li string zadovoljava svojstvo da
Su u njemu naizmjeni¢no rasporedjeni karakteri koji su brojevi, mala slova
te velika slova.

Primger

Ulaz s="8aA9bB” Izlaz: true

Ulaz s="8aBBa” Izlaz: false.

Izrac¢unati koliko ima brojeva manjih od 1000 kojima su jedini prosti fak-
tori cifre 2 1 3.

Sa tastature se unose dve rijeci s; 1 so. Ispitati da li se obrnunta rijec
rijeci s1 nalazi u rijeci so. Vratiti indekse svih pojavljivanja.



